
120 人　（ 98% ）

質　　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 無答

Ｈ30 23% 72% 5% 0% 0% 0%

Ｈ29 26% 69% 4% 1% 0% 0%

H30 32% 43% 23% 2% 0% 0%

H29 32% 44% 21% 3% 0% 0%

H30 21% 48% 28% 3% 0% 0%

H29 27% 48% 19% 6% 0% 0%

H30 15% 64% 16% 2% 3% 0%

H29 21% 59% 17% 1% 2% 0%

H30 18% 23% 38% 21% 0% 0%

H29 19% 32% 34% 15% 0% 0%

H30 23% 55% 16% 0% 6% 0%

H29 24% 61% 10% 3% 2% 0%

H30 18% 56% 15% 1% 8% 2%

H29 19% 63% 15% 0% 3% 0%

H30 18% 47% 32% 3% 0% 0%

H29 27% 48% 22% 3% 0% 0%

H30 14% 71% 10% 0% 5% 0%

H29 25% 66% 7% 0% 2% 0%

H30 27% 63% 8% 0% 2% 0%

H29 35% 55% 7% 1% 1% 1%

H30 29% 54% 13% 1% 3% 0%

H29 37% 50% 9% 0% 4% 0%

H30 53% 44% 1% 0% 1% 1%

H29 55% 42% 3% 0% 0% 0%

H30 38% 39% 20% 3% 0% 0%

H29 41% 32% 23% 4% 0% 0%

H30 16% 59% 20% 3% 2% 0%

H29 22% 57% 20% 1% 0% 0%

H30 6% 46% 39% 9% 0% 0%

H29 16% 46% 34% 4% 0% 0%

H30 17% 66% 8% 3% 6% 0%

H29 21% 63% 14% 2% 0% 0%

H30 25% 48% 23% 4% 0% 0%

H29 27% 50% 20% 3% 0% 0%

H30 15% 63% 6% 2% 14% 0%

H29

H30 29% 54% 8% 1% 8% 0%

H29 28% 64% 6% 1% 1% 0%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　青色の塗りつぶし：「あまり思わない」「思わない」が２０％以上

Ⅱ　保護者による学校評価アンケート

〇　保護者用アンケート集計結果

◇　平成３０年1２月１０日(月)～１２月１４日(金)実施　　　回答数　

（評価　A…そう思う　B…おおむねそう思う　C…あまり思わない　D…思わない　Ｅ…分からない）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　黄色の塗りつぶし：「そう思う」「おおむねそう思う」が８０％以上

勉
強
す
る
子

1
お子さんは、それぞれの教室で学んでいる学習内
容が身に付いていると思いますか。

2
お子さんは、学用品など次の日の学校の準備を進
んでしていると思いますか。

3
お子さんは、宿題や自主学習などの家庭学習を進
んでしていると思いますか。

4
お子さんは、自分の考えや思いを学年に応じた言
葉で伝える力が身に付いていると思いますか。

5
お子さんは、学校や家庭で進んで読書していると
思いますか。

6
お子さんは、授業で学習が、わかった・楽しいと
感じていると思いますか。

7
お子さんは、授業やいろいろな活動を通じて、話
し合ったり、自分の考えを深めたりしていると思
いますか。

思
い
や
り
の
あ
る
子

8
お子さんは、家族や友だち、地域の人に元気なあ
いさつができていると思いますか。

9
お子さんは、学年相応の道徳心が育まれていると
思いますか。

17

10
お子さんは、思いやりの心や協力し合う態度が育
まれていると思いますか。

11
お子さんは、「自分にはよいところや得意なとこ
ろがある」と思っていると思いますか。

12
お子さんは、学校生活を楽しく過ごしていると思
いますか。

お子さんは、好き嫌いをしないように食事をし、
規則正しい生活（早寝・早起き・朝ごはん）を送
るように心掛けていると思いますか。

そ
の
他

18
学校は、いじめ等の問題行動が起きないように、
未然防止に努めていると思いますか。

19

学校は、各種たよりやホームページ等を活用した情報
公開や、学校開放やアシストネットを活用した活動を
通して、開かれた学校づくりに努めていると思います
か。

元
気
な
子

13
お子さんは、日常的に体を動かし、体力の向上に
心掛けていると思いますか。

14
お子さんは、物事を最後まであきらめずにやりと
げていると思いますか。

15
お子さんは、部屋の片付けや家の手伝いをするな
ど、進んで働くことができていると思いますか。

16
お子さんは、交通安全に留意するなど、危機を回
避する力が育っていると思いますか。


